

县区新闻

“新型生物技术+金品模式”效益初显 “同样是西瓜 每斤贵三毛” 中牟县韩寺镇小孟庄村瓜农孟书军乐开了花



孟书军给即将成熟的西瓜贴上标签

家中牟县韩寺镇小孟庄村的孟书军已种了近20年的西瓜,他的5座西瓜大棚仅由夫妻二人种植看管。“俺家种的瓜用的是新型生物技术,我都不用

怎么操心,每天上地里看一次就行了,隔三差五还有技术员过来指导我们种植,省时省力。瓜的味道还特别好、特别甜,备受欢迎!”孟书军说。

“俺家的瓜没用过农药,就让它自然生长,所以成熟期比早熟大棚西瓜要晚,大概在6月10日才能完全成熟。但是俺的瓜甜,销量好,而且价格也高。”孟书军的妻子说。

记者了解到,孟书军所说的“新型生物技术”指的是河南省金品生物科技有限公司研发出的一种新型的科学种植模式——金品模式。这种科学种植模式能使农产品在生产过程中完全不使用农药和杀菌剂,减少对土壤和地下水和环境的危害,改善土壤结构,改善农产品品质,提高口感和农产品附加值。

“以孟书军的西瓜为例,两年来节省了购买农药和杀菌剂的钱,化肥使用量也减少了一半。由于西瓜没有病害和虫害,节省了劳动力的投入,西瓜每亩增产20%~30%,西瓜的含糖量也提高了很多,销售价格每斤贵了3毛钱。并且他今年

的西瓜在育苗期已被去年的客户全部订购。”河南省金品生物科技有限公司技术总监杨庆堂说。

“这种新型生物技术其实是一种生物菌肥,这种菌肥所含虫害少,使用这种菌肥可以有效增强植物的抗性,减少植物病害,降低农民的生产成本,是值得推广使用的。”中牟县农委总农艺师郝振清说。

据了解,两年来河南省金品生物科技有限公司已在中牟县推广了1000多亩的西瓜和大棚蔬菜,在全国已经推广了两万多亩,得到了广大农民朋友的一致好评。

“只要是使用我们技术生产出来的农产品,都要求贴上我们的标签,会对农产品负责。让市民吃上优质放心的农产品是我们最大的心愿!”杨庆堂说。

郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 邢昊冉 文/图

紫荆山南路街道办 大力治理工地扬尘

本报讯 近日,管城回族区紫荆山南路街道办事处为了进一步改善城区大气环境质量,强化建设工地扬尘污染治理,对各类工地做好台账统计工作,重视督导检查,同时加大人员及资金投入,增添洒水设施,对工地负责人建章立制,以20个房建、道路工地为重点,结合网格化工作,划定分包人员,不定期走访,全力治理工地扬尘。
郑州晚报记者 冉红政
通讯员 叶青

郑州地税直属分局 税收收入库增幅可观

本报讯 截至5月28日,郑州地税直属分局共入库各项地方税收61334万元,较上年同期56542万元增收4792万元,增幅8.48%。其中,地方级收入完成49506万元,较上年同期45393万元增收4113万元,增幅9.06%,完成市局下达任务102000万元的48.54%,超时间进度6.87个百分点。

该局强化重点税源管理,健全内部分工联动机制,完善税源监控管理流程;健全日常工作激励机制,确保税源监管顺利开展。将激励机制引入税源监控管理工作中,把税源监控比对差异处理情况作为重点考核内容,每月对税收管理员处理比对差异情况进行专项检查,通过有效的制度激励,引导其认真做好税源监控管理工作,创造齐抓共管的综合治税良好工作局面。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 张剑平

中牟供电公司 高考保电全面“临战”

本报讯 6月3日,中牟供电公司12名技术人员分别对中牟县高考涉及的5个考点、教体局等场所的用电线路城青线、潘工线、二号刘白线开展带电查线,这标志该公司高考保电工作全面进入“临战”状态。据该公司负责人介绍,从6月5日起,涉及中牟县全县高考考点的供电线路停止一切检修,6支高考保电小分队将对高考考点涉及的线路、设备进行无间歇巡视,应急发电车24小时待命,随时应对突发情况,全力以赴确保高考期间各考点正常用电。

郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 郭倩楠 高胜勇

中牟农委志愿者 到国家农业公园“忙活” 一天育苗32800株

本报讯 4日上午,中牟县农委组织党员志愿者服务队来到国家农业公园温室大棚进行志愿者服务,帮助农民大棚温室育苗。此次活动共有60名党员参加,育有辣椒、茄子、绿衣甘蓝、小白菜、上海青等蔬菜品种,共育苗32800株。据了解,今年以来,中牟县农委有计划地组织党员志愿者开展各种服务活动。同时,依托农业专家团,组建农技、果菜、土肥、植保技术服务队,深入生产一线,开展农业科技指导培训。

郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 郭倩楠 周艳丽

经开区5企晋升“省质量诚信等级” 目前共有16家企业获得省级荣誉

本报讯 昨日,记者从经开区召开的2015年度质量工作会议上获悉,中铁工程装备集团有限公司(AA)、河南大信整体厨房科贸有限公司(AA)、郑州市钻石精密制造有限公司(A)、郑州三晖电气

股份有限公司(A)、河南四方达超硬材料股份有限公司(A)五家企业荣获2014年河南省质量诚信等级企业,郑州恒科实业有限公司荣获2014年河南省名牌企业。

截至目前,经开区内9家企业

15个品种获得了省名牌荣誉称号,5家企业荣获河南省质量诚信称号,2家企业获得省长质量奖称号;4家企业获得市长质量奖称号,11家企业获得主任质量奖称号,2家企业获得计量诚信单位,2家企业

获得计量合格确认;郑州国际物流园区成功通过省级知名产业集聚区验收,河南省大信整体厨房科贸有限公司荣获省、市级河南省中小学生质量教育社会实践基地称号。
郑州晚报记者 王赛华

荥阳掀起 高校生参军 报名高潮

本报讯 6月2日,河南省“中国梦·强军梦·我的梦”巡回演讲团来到位于荥阳市的郑州职业技术学院,荥阳市人武部抓住高校在校大学生集中这一时机,进行全面的宣传,掀起了该学院应征报名的高潮。

演讲人员饱含深情、激情的演讲赢得了在场3000余名师生一次又一次的热烈掌声。演讲结束后,荥阳市人武部部长曹俊峰从大学生参军入伍对我军的重大意义、2015年征兵时间规定及相关要求、大学生参军有何优惠政策三个方面进行了详细的介绍。当日就有1000多名学生来到咨询台现场咨询,填写报名表365份。

郑州晚报记者 姚辉常

金水区兴达路街道 “三位一体”拧紧消防“安全阀”



本报讯 昨日上午10时,地处黄河南岸的兴达路街道办事处龙子湖第三小学二楼教室走廊,浓烟滚滚,只见数百名学生捂着口罩,有序撤退。这场有惊无险的“火灾事故”是兴达路街道办事处、东区消防大队校园中队和学校三方共同组织的小学校园消防演练。

兴达路街道是金水区目前唯一的一个城乡二元街道,地理位置偏僻。目前正处于“三夏”防火的关键期,为此,该办把学校火灾防范、老人集中安置点和秸秆禁烧三个特殊部位作为防范重点,“三位一体”筑牢“安全网”。

截至目前,该办为辖区内5个老人集中安置点配备了400余个灭火器,投入资金4万余元。

郑州晚报记者 王翠
通讯员 马文静 师向培 文/图

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信
扫一扫开眼界

